



安全自驾 畅游无阻

本刊 综合

服务区外不停车

没有特殊情况,不要在服务区以外的地方停车。当发生故障确实需要临时停车检修时,必须提前开启右转向灯驶离行车道,停在紧急停车带内或者右侧路肩上。返回行车道时,应当先在紧急停车带或者路肩上提高车速,并开启左转向灯。如果因为故障和事故必须在行车道上停车时,立即开启危险报警闪光灯,并在行驶方向的后方100米处设置故障车警告标志,夜间还须同时开启示宽灯和尾灯,车内乘员应该下车转移到右侧路肩上或者紧急停车带内。

两轮同时通过水坑

如果在高速公路上遇到水坑应尽量躲开,或者是尾随一辆车过

去,观察水坑的深度。如果躲不开、前面又没有车辆,就应该让车辆的两个前轮同时通过水坑。因为高速行车时,如果只是单边车轮通过水坑,可能会因为轮胎瞬时失去抓地力而发生侧滑,甚至翻车。

定速巡航时右脚时刻准备

目前,部分车辆配备了定速巡航设备,可以长时间维持车辆保持在同一个车速上,而不需要司机时刻踩油门踏板。这时应该把右脚放在制动踏板边上,以便随时对路上出现的情况作出反应。

并排车辆突然减速勿超车

在前方或与自己并排的车辆突然减速时,要注意松开油门踏板,准备随时制动。这很可能是因为它们发现了前方的一些意外情况。

况,比如行人或者路障出现在道路上。千万不要趁这个机会试图超车。

视线模糊时开灯

如果从自己的后视镜里看后面的车辆有些模糊时,就应该打开车灯了。因为这时尽管自己前方的视线还很好,但前车如果看不清自己驾驶的车辆,就会给行车带来安全隐患。

并线超车鸣笛

高速超车或变换车道时最好能够通过按喇叭或变换远近光灯的方法来提醒前车。因为市区很多路段禁鸣喇叭,因此很多司机已经不习惯按喇叭,但在高速行车时,按喇叭还是一个提醒前车注意的好办法,也不会让前车反感。

交费不要紧跟前车

排队过收费站时,要注意不要距离前车太近。这样在前车突然抛锚时,可以留出一个位置让自己从两边过去。尤其是不要和大货车和大巴车跟得太近,因为它们起步时往往会向后倒退一点。

进隧道前减速开灯

高速公路上车的速度很快,因此开车时尤其要聚精会神,不能接听手机或者侧头看路边的风景。但是应该注意看路上的指示牌,比如在遇到隧道指示时,提前减速并做好开大灯的准备。

几种紧急情况处理

爆胎 持续点制动

五一小长假即将到来,对于广大民众而言,可是自驾旅游的最佳时期,无论是您心中是怎样想象的,这五一假日游的计划相信在您的心中已经盘算一些时日了。

那么,自驾出行在安全方面应该有哪些注意事项呢?

车辆如果在高速公路上突然爆胎,应双手用力控住方向盘,并马上松开油门踏板,采取点制动方式,逐步将车速降下来,切忌在车辆爆胎时一脚踩死制动。

制动失灵尽快减挡

如果在高速公路上突然发现车辆制动失灵,应该马上松开油门踏板,并在控制好车辆行驶方向的同时迅速减挡,从高速挡抢入低速挡,以利用发动机的牵引作用降低车速,同时可以间歇性地使用手制动,来帮助停住车辆,但要注意手制动不要一次拉死。

方向失控利用路边障碍物停车

车辆行驶时方向如果突然失控,应缓缓踩下制动踏板,要注意不能踩得太猛,以避免车辆侧滑导致事故,同时运用手制动,并尽可能地将方向盘打向有障碍物的地方,利用路边障碍物停车脱险。

双线双爆品 东风风神L60济宁上市

4月25日,以“致·新境界”为主题的东风风神L60济宁上市发布会在济宁市凤凰城大酒店举行。此次上市的东风风神L60共推出1.8L与1.6L两种排量共计五款车型,售价8.97-12.97万元。

作为东风汽车集团股份有限公司与法国标致雪铁龙集团结成全球战略联盟后的首款杰作,L60是中法智慧的结晶,从研发到生产,在满足中国消费者需求的同时,又保障其品质向欧洲看齐,全面接轨国际,树立自主中级车的新标杆。

东风风神L60拥有“双爆品”车型,凭借过硬的产品实力,傲视同级,具备了跻身主流细分市场的超强实力。L60所采用的零部件供应商90%以上通过标致雪铁龙集团全球体系认证,保证了整车原汁原味的合资品质。东风风神L60造型设计充满浓郁的欧洲品味,流畅大气,动感时尚;长宽高为4712mm×1820mm×1540mm,

轴距更是达到2710mm,全车尺寸超越同级;L60整车采用欧洲五星安全平台,按中国最新版五星安全标准设计,并历经十项升级。

1.6L车型引领同级,拥有同级唯一全系标配六大配置:高品质大尺寸电动天窗、前排4气囊(高配6气囊)、EPS电动助力系统、真皮多功能方向盘、LED日间行车灯、前排安全带未系提醒;同时配备丰富的科技、安全装备,包括7寸彩色触摸屏、倒车影像、车载蓝牙等配置。

1.8L车型具备18项产品优势,竞争力领先同级15%以上;全系标配博世ESP 9.0系统和全方位6安全气囊,同级唯一;采用了来自标致雪铁龙的1.8L发动机,性能优越,56.7KW/L的升功率为同级最高,配合最新爱信6速手自一体变速箱,同级中具备更加优异的动力性、经济性、平顺性及可靠性。超越同级的竞争力,超乎想象的价格,塑造同级新标杆。(缪大鹏)



◎商 讯

价给你,我愿意 海马汽车 五一欢购惠

五一买车去车展,烈日炎炎,酷日当头,汗流浃背,光想想都觉得难受,五一去车展现场,购车总是太拥挤,时间总是太短暂,而且还占用了您与家人出游的时间,假期稍纵即逝,不如5月1日至3日来海马汽车济宁鑫源4S店坐在凉爽的空调底下,惬意的挑选属于自己的爱车,我们绝对给你超乎想像的最低价!让你买的满意,开着舒心,让你体验有车一族的幸福感!拥有属于自己的幸福座驾!五一欢购惠、海马汽车给你“放价”,价给你,我愿意!

只要是试驾过福美来M5的人,都会对它的底盘留下深刻的印象。福美来M5的底盘完美融合了德系车特有的韧性以及日系车底盘的舒适性,操控性与驾乘质感均属同级一流。优良的悬挂系

统为福美来M5带来随心的操控和舒适的乘坐感受,而全方位先进的电子辅助系统为福美来M5提供了更贴心的安全保障。最高级别的博世9i ESP车身电子稳定系统,联动刹车防抱死(ABS)和制动力分配(EBD)系统,能迅速识别车辆可能出现的不稳定状况,防止车辆转向过度或不足引发的侧滑,保障

全天候行车安全。热爱我的挚爱,海马陪你幸福新启程!五一欢购惠,海马给你“放价”到底,活动期间购买海马福美来M5、海马S7、海马M8、经典福美来、普力马、丘比特等车型均有不同程度的现金优惠,更多活动详情请到海马汽车济宁鑫源销售服务店咨询精英销售顾问。(孙涛)

LED曲面电视 是趋势还是噱头?

又到五一家电促销旺季,如何为家人选择一款时尚、功能齐全、性价比高的电视,是很多家庭关注的问题。近一年来,曲面电视开始进入人们的视野,在各大家电卖场占据着高端主推产品的席位,曲面电视是否真如商家所言,是最新的消费潮流?我们一探究竟。

曲面电视,“真”曲面还是“假”曲面

曲面电视最大特点,在于一个“曲”字。根据商家的说法,曲面电视的屏幕更符合人眼的观看需要,因人眼

视网膜是弧形的,弧形图像看起来会更舒适。实际上曲面电视要呈现这种视觉效果,需要坐在电视中心点位置才能体现,如果坐在其他位置观看,非但不能达到理想视觉效果,反而因为屏幕的弯曲,使得画面产生扭曲效应。事实上,人们看电视的时候,坐的位置具有很大的随意性。家庭观看的话,家庭成员众多,更不可能全都挤在中心点上。曲面电视这种为曲面而曲面的做法,在使用中实际价值不大。

曲面电视有两种:OLED曲面电视和LED曲面电视,市面上大多为

LED曲面电视。这种所谓的电视并非原始曲面屏幕,而是将平面压弯,通过改变平板的物理属性而形成。LED由很多零部件组成,当屏幕变成曲面时,零部件并不能跟着变成弯曲状,这也是LED曲面电视机身较厚、甚至背部依旧采用平面设计的主要原因。由于其厚度较大,对于挂置墙壁也会带来极大的不便,LED曲面电视弯曲、伸出的边缘也存在一定的隐患。

曲面电视,高价“格”还是高价“值”?

目前市面上的LED曲面电视,动

辄上万甚至几万元,是普通液晶平板电视的几倍之多,难免会令人产生疑问,曲面电视高价的背后,是否具备足够的支撑?有数据统计,LED曲面电视近一年来价格降了约30%,降速很快,降幅也较大,这也证明着LED曲面电视存在着巨大的利润空间。行业观察家刘步尘说:“曲面电视高溢价的背后一方面是存在生产不良率,导致产品成本上涨;另一方面是LED曲面电视处于发展空档期,即真正的OLED曲面电视尚未上市。商家意图短期内占领曲面制高点,并尽量获取大额利润。”

目前来看,曲面电视的推出更像是企业们的一次试水。刘步尘表示,

LED曲面电视虽处于电视空档期,但其概念性噱头太多,远大于实用价值。这种以概念为导向,凌驾于性能的核心属性之上,消费曲面电视实为消费概念,与产品的市场逻辑逐渐背道而驰。

业内人士看来,曲面电视或至少行业竞争延伸出的伪差异化竞争产品策略,抑或是向OLED电视进军过程中的过渡产品策略,也或是一次先入为主、抛砖引玉的品牌策略。对企业来说,曲面电视确实是不错的营销点,产品也具备足够的毛利空间。但好产品应该是站在用户的角度,用户的钱包不应为商家的研发经费埋单,消费者更不应被忽悠。(王琰)